

2024年6月3日 パーソルテンプスタッフカメイ株式会社

### 福島県内の人材ニーズ・アウトソーシング拡大

### 東日本大震災から 13 年、福島市に新オフィスを復活 (開設)

~ 2025 年度末までに約 150 名の地域雇用を目指す ~

東北地域で人材派遣・人材紹介・アウトソーシング事業を展開するパーソルテンプスタッフカメイ株式会社 (本社: 宮城県仙台市、代表取締役社長: 石黒 和昭、以下パーソルテンプスタッフカメイ) は、福島県福島市 に2024年6月1日付で新オフィスを開設します。東日本大震災の年に福島オフィスを閉鎖してから13年ぶりに 福島オフィスを復活します。

昨今の人材不足により、福島県内での人材派遣およびアウトソーシングのニーズが高まっており、地域に密着した人材会社として2025年度末までに約150名の雇用創造を目指します。



■背景と概要:地域に密着・震災復興・駅前再開発による人材ニーズに応える新オフィスを開設 東日本大震災の年である2011年に(旧: テンプスタッフ・カメイ株式会社)福島オフィスは郡山オフィスに統合しており、13年ぶりに福島市内にオフィスを復活(開設)することとなりました。

パーソルテンプスタッフカメイは、福島県内に郡山オフィス・いわきオフィスを展開しており、**福島オフィス**は県内3店舗目の拠点となります。

福島市内に新たに拠点を設けることで、さらなる地域密着を図り、迅速かつ効果的な人材サービスを提供することができると考えています。昨今の人材不足により地域企業や自治体を中心に**震災復興や駅前再開発による人材ニーズ**があり、今後も地域での雇用拡大が見込まれることから福島オフィス開設を決定しました。



## **NEWS RELEASE**

福島オフィスは、県北エリアの経済の中心かつ県庁所在地に位置する福島市に拠点を構え、交通インフラのアクセスに優れています。また、近隣にはさまざまなビジネス機会を提供する企業や団体が集まっており、異業種との連携や情報連携の機会拡大を見据えています。

これまでの県内2拠点では、福島県をはじめとする各自治体との取引実績が豊富にあり、福島オフィスを開設することで、2025年度末までに福島市内・近郊の方を中心に**150名の雇用創造を目指します。福島地域の雇用創造に貢献するとともに地域経済の発展に貢献**してまいります。

#### ■新オフィス概要

名称	パーソルテンプスタッフカメイ株式会社 福島オフィス
事業開始時期	2024年6月3日(月)業務開始
住所	〒960-8031 福島県福島市栄町6番6号 福島セントランドビル6F(旧: ユニックスビル)
連絡先	TEL: 024-523-1009 フリーダイヤル: 0120-503-557 平日9:00-18:00 土日祝日・夏季8月13日~8月15日・年末年始を除く
アクセス	JR福島駅より徒歩1分
施設面積	34.14平方メートル(10.32坪)
事業内容	労働者派遣サービス(紹介予定派遣サービス含む)、有料職業紹介サービス、アウトソーシングサービス
対応可能エリア	福島市・伊達市・二本松市・桑折町・国見町・川俣町

#### <オフィス写真>





ス受付

登録プース

パーソルテンプスタッフカメイでは、福島オフィスを開設により、地域での雇用創造に貢献し、グループビジョン「はたらいて、笑おう。」の実現を目指します。

#### <福島オフィスへの人材派遣・人材紹介・アウトソーシングサービスに関するお問い合わせ先>

部署名: パーソルテンプスタッフカメイ株式会社 福島オフィス

電話番号: 024-523-1009 平日9:00-18:00 土日祝日・夏季8月13日~8月15日・年末年始を除く



# **NEWS RELEASE**

#### <福島エリアでお仕事をお探しの方>

URL: https://www.persol-tempstaffkamei.co.jp/job/fukushima/

■パーソルテンプスタッフカメイ株式会社について < https://www.persol-tempstaffkamei.co.jp/ >

パーソルテンプスタッフカメイは、1988年11月カメイ商事株式会社における人材派遣部門として設立。2015年3月よりパーソルグループに加わり、パーソルグループにおいて東北地域を統括する人材サービス企業として地域に密着し、さまざまな課題に対し、お客さまにソリューションを提供してまいりました。これからも「雇用の創造、人々の成長、社会貢献」という経営理念を軸に、東北地域の総合人材サービス企業として、グループビジョンである「はたらいて、笑おう。」の実現を目指します。

本 社: 宮城県仙台市青葉区花京院1丁目1番20号 花京院スクエア8階

設 立: 1988年11月10日

資本金: 5,000万円 パーソルテンプスタッフ株式会社51%、カメイ商事株式会社49%出資

事 業: 労働者派遣事業 派04-010014 有料職業紹介事業 04-1-010057 アウトソーシング事業

#### 報道機関からのお問い合わせ先

パーソルテンプスタッフ株式会社 ブランドコミュニケーション室 松坂・木澤

TEL: 070-4208-9845 MAIL: pts-pr@tempstaff.co.jp